!" ﬂIIlI 7
wBehany
e OoO0OW
& O % & @
B BX/NYT U HE
ENBXRHEERERZE U 2—RER B ARIHEES UL-FM-th ZREE &

O—)ILTI—E T <o MERSE
RILY—L D A5 R ER 5T - B4E

<> KURANO

2023.09







WBEE R

[7—oadqobeE. BRBEHRERMABMARTEL TS L—TXERFTT,
EROEAAETHARLES. J50VBE . BEESICRDDAEELT,
FREHVBTN—TRERFOI7—ILoa10MIE,

BAT A MTDEGHEHLNCHYIL—T (B) MIL, BERITT L/NyF UEIFHRAH

PEISNBRBVENIO VT TELBLERTE T M F T,
BMFIZITHYTIT (9b) . TR, F—X TS0 T ETA— FovTEZHD
MEEZAATHEY. —fROELMSHEEEBEILDE A, ERARBEREELLTHEASN,
ERD IR EEME. 2. BFEICBATOET,
S50REIThiz> TEESINKE., Bl Z0OthDONETOREE- HFiffie, Lo
Bt hEt>THOP IS EBEEICBIGALLET,
ERR25EIS/ROIAVNEIERBEE ISR LEL .
B REE~ORHELE (LEEETRAN4EICES SN THY.

HAXNEFEIXORKBRMNEED - RAREDS>LEBHEDLDICHT CLEEN TSI EMNS,

NGO RIKIEBERE R AYT [CTHAREBEZLTEYES .

1. % %

. BORE. f~bh#&a OMiEERIL. AIBMEICBRTOET,

IRV EBENASSEOTHRIMECBATOHET,

ML= R GO THRLFELIEBIEESICERT . BREIORBEELBELLEE A,

L NOUUT DR ER I B THIEBICASTENERHD TN TEEND T, 5
BOFIVINRETT,

5 BEANTEREBEANNIEEERLET DT, FEAEMIZIANHYEEA,

AN =

NS ARV EESE RS S
—RBAEE- ARE R AV (KT AyF)
RILE CHELEMT R -ERERHAVFEE) - RTULRAXA
SERESAYE (FT AyF) X1
X1S5MbhyTYLTK-5DH
ARk :EPDM (IZFLy7°'OELYTL)
(RRXEE -0.034MPa)
REFRAEA :2.0MPa
FERREHE :-20°C~80°C GEE60°C)
A& SEHAXEE  BXERE (SV—X) - BEXERE (KV)—X)
EMREREE - AEK-TIILTBEUKEE- it
BRERE JIS G 3452 ERERREMNE
JIS G 3454 ENEERARFMME (XR7P1—)140)
:JIS G 3448 —fRELE AR TULAHE x1
:JIS G 3459 BRERRTULAHEx
X1S5Mh T TK-5DH
B &R :JPF MP 006 /\H o REHF
JHBRERE EHERHEFRBERE A — R E IS
REmF (EERATHMERE IS XELHRE (TR FEER)

IOV RERT - HAA
UL, ULC, FM, VDS, LPC.

TL—TXERFRER (RE)

S hYTIYT

= WANACYE 57

1T

JIL—2JmT \

RILE

=VNACE

TLAYFUIECHEEL D)V IR TT O
T.EE-BEOVTAICRHLTEELTA
HEEOEBIRIZESTEBYES,



BEREETZORE

No. B B F—ILoafok a LU A 7500
BfE-RTFAEND B, EDEEMHEERLO—E] EOREMEERING S EOREHEERILL
) e 5 E BEDENERKT 5, TZI+5, ETANENA, NYFUTED S,
BEDORAIIEFT NS, BHEELD,
TUNTIENaRE A, TUNTIENHELZ A, BIERINEORBEEL BERTABETHD
I, #HB. REN IS THA LB EEHIC RIGEHICERSNDDT &I, TLNTIkET 3
3 BEH-mE HLOT LY, FRAELLY, EROTFRAHLL, ISl TR EBREELL
IHOTHAELL,
ERAMIEFERT 5. RLYYDEHSEZLEL BENRRICEESE BENEERHIC
YICRVEEELGLY, ERYc 1N TE55 AEI*NELTE, | #ETDA.
4 Fim LT REEVEET D, ZEeHE+IERLEITL RREEETD
[EHBHLY, X. BRENKESDLE,
TIGHE. RENFTEH TE. RIGMIARETHY IS TOEENFRE TIHHEDIZEIXRLD,
RIFTHLER EEEICRITIZELHD A, Thd 4. RiGEE
5 REEH FryoHEDA. REEEAHLL, REEEAHKLL,
RENRELTLD,
BEIRERD A& .
6 BB = Y HED, Y
ERIHBENTES,
7 B FBEBEELEL, HIEELELT S, BELETD, HIEELE,
RILMNZEYLEDHHD S, O®ICk->TAE B LE, RISF2RDDBE,
o Wbt R/SF1ARTHIEIS HDRE, THASLY, RILRREAZ =5
BTN TES, THEHMNZL,
PLTETED, RATLUFE BEOWXRIESHIBE, AEIRKECRIFE
9 & P BT ESHABE, B3 EEABE,
= 0 B8 A WA
0 o HIBEDBE BSALEERELT B, - -
IR TED,
11 JLnTJie o #E A 2 & &
fHiEE 3. 2~6. 4mm 0
12 HRE BT A 1° 38" ~3° 10 0
w"hE 360° 0
13 HfETEHR T r E w B w B w B
#BEL am-RYBZH HAHL. ERUNHBE g HL ALY, BHIT ., BBEEDEAEID
14 AVTFUR HEICHES, BRENLIEZ - RILMDEUVDENDS
B L AR g FELAHLL,




WEETEDE AL

TUNTREV AT LA

BEDQAVTIDIVNEL - RTLFRFERBEESh . KEELIERSN, ZEHEZ—X(ITHIETESELSITHEST
FOWEL, COFIBENITHRI SN A= FIEEE TEFRIBITIEI - EHITE>TETHEYET,
REROISURGHEIEARDIETIE, REEFRRLERSREFOMBENBEELTETEY., BMOTLNTENEENTEYEL
CHLDEREICHLT A RETRBERIRNSI E1—8—(Z&Y, EREGEMMIRZEERL.

RiEDEMLULITIH T MEDQUN . RFFOERFOMIZ—ELTITV, BETOBREEZFEALEEOITT ST IL—ELTRT
(BHBRET— L3IV ERYANTZTLNTRE S AT LATEN VKON EISNZBLTOET,

COTUNTREVATLIF BERIRICEHINATWSIESIBICREMMEHILTTLKG O MEELSEHE  RRITITITENTE,
REIFOENLEIHOERI RN, ELERIFFICKECERL. BROBHBITEZA DDV ATLTY,

1.% k

MIGMIGDT, EHEAEMNI—ELESAVTHEMITINITES,

KABLAERESNIL. ERMNIHOERAICRYMIHENRIESND,
XA RHIEAA TR,

XELIRICTELETMABZIEETESD T, RGEXECAMITEATES,
XDBESEFHMGELTLOZA DD THMES. MITISAELERT 2RENEL,
KEMDEREMGRKSN ., R ROGIHHEEN TV TEFL O T, ERRES RIFLLD,

KIREHE FHEEE. RE2EBENLITND,

95/ ROaqAvt HEAGICHXEE) (b OB EICLYRLRIBENHYET  BREBEIEEL,)
NS K E
N 248 153 AR p— —
NITY T AT DE HOKETS 1RAE (BB FEK) 2R
Fi [ERN 125 Fi [ERN 125
Eabss o WE L o (¢] RrASELT—T oy —IJL WE RbESELTF—T
BisRiE o L EEIEK o o REOSRLT—T o o =
AT H5—
PAgHEC (e] BHE »HY o (e} RbESELT—T ayo—I BHE REAFHLT—T
BASH P FE=C (e] WE »HY o (¢] RhOSELT—T oy —IJL DE RbESELTF—T
— BREIANUR o BE gL [©) ] ~rOSELT—T I HEFIEK ~rOSELTF—T
= aAYR o WE L o o REESRLT—T oy —IL WE REESRLT—T
N REAN YR o WE L o (e} RbESELTF—T BEFFEK BRFIEK REOSELTF—T
7
EHEAUF o WE L o e} REASELT—T ayy—)L WE REASELT—T
BR-BS HX ER (¢] L L (€] (¢] RbESELTF—T o O RbESELT—T
54 2 ) BFELLY HY () ) RbOSELT—T avs9—) BE RrOSELT—T
pi=o o = L o o ArASELT—T
EHEEKE
st o - L avos—n | BE AbASEAT—T
i X
SEREOKE - } X X
A X =HBhRERLE =R T XEFAIFEAEXDAH
“BETOmET saxsd [ |Fecsmsnatt oLy

HREEETITE

NI T EEKITRYIFLUR) =T &,
NOSELT—TEEE BT —TTEET S,

F1l» kY400 ~500mm{iL

/_ I

Jovy

ERATHMFIETAYTI 70581 TTHHEL TSN,

(RAIESBNID D THRTF)

GBKXhvyTUr5 S—5 -

g HhyT U K—5)

27 0vo%EEES




X -EER#F
(BRBEHREREEVS— BES PJI-074-1 - PJ-073-1)
SAMHYTYY K-5/90° TILH K-10 / 45° TILHE K-11
F—AK-12 / v TK-16

WK EEX IR DT

ER25EYS /ROIA VNI REEEISHIGELEL =,
BREE~DOHANEILEPEETHRI4EICESONTEY . EXAREIFEFXDOFKRMEED ZREIEENSILEEHDLDICHET Z&LSh
TWBIEDD NPT RKILBRBER AV ICTHAREZLTHYET . V5 /RCIAMVNIERXEEF AR CERREEZMBLTHYET,

WERE KB
BRVHE AR R R
RIS —%iE
KB AR
SEEH N ER R
B H AR
EREEKE

KEXERICHY A HFEELDYFET

1. NIV TRFOEGREABHEOBE IOV I— LEICLIMBMEENDLEEAYFET,

2. R S—BIBIERT 5 E &, 60FLINICZZR TS —~NYED S RKTEREDLET BT L,
LREUSNDISZE L. FREDHEAN BTSN,

BB FEAITHOTEEE
1. Ny FUBRYAFTFRIZ/ Sy F DR,
NSV RAIZERERA A LA T L—%T=2 R ERER T TS,
2. RyFURYMTRIZ/ AT UZLETICEMNL, P —ILENHZFIZEEL TSN ESH
LTS,
3. NIUUTERIED TRYMFIHIRE T, NyF U OHEHAAFITIELENONID V%
Bt EY REFETEIVICALE B AL A L TLIESLY,
4. INIUUTHFIRAE, BAROICRSHOED. RIL Y OB RIE A ZFITHEED 1T,
HKRATL—ZWMELTBLTWSE, BEINETLERBZABLORRELLYET OTITEELLLESLY,



TLNYFVIECHREELDYYIRTI DT, EE-AF
DOVFThITHLTHEOTAEEE = RIZTE->TEYE
-d_c

Tuk _\

SAHYTYLY

jm WAVACYE 0

JIL—JmT

K47 /

RILk

NGOG FHRA )L EEEEE - BTl iR EEE R
— KA - AR ER SR Ay (KD AyF)
AILE: SMEIBHI0T

BEXEMAVF(BEE) - RATULAXI
BRER SN Ay (R T Ay F) X1
XA SA DT TK-5D

= WNACIE S EPDM (IFLY7°OELYT' L)
(RKEE -0.034MPa)
ERREEA: —20°C~80°C GEH60°C)
i 2.0Mpa
B ETE: HAERBELE (BZ2R)

JIS G3452 EREFixHMME
JIS G3454 [ AHEE R RFEMME
(RS a—)L40)
JIS G3448 —fREEERRTUL RAHE x
JIS G3459 ERERRXTUL RE X
X154 by T TK-5DH
W& : JPF MP 006
HEFRE: BRHEHRFERE 2 — R TS
INOD U TEMTE - H A
UL, ULC, FM, VDS, LPC.




KRBEANEBBETHOTEREARBCNDIDUTHENTEL TESHAERE

1. X RE<@mAT2ERCIIVF SVU—X>

BRGHXAR R R/ BV E KRR R/ R T OS5 — iR/
JHKER G/ BV E AR ER R/ EREE K E KB TR H KR

2. EXRE<@mATE3RSa IV K-5. K-10, K-11, K-12, K-16>

RV OS5l

(1) EAH TRIGICEDBRIEBHILD-H DEE,

@) FEBXDORKRAMEE. HLIF—FRBFOZRAIZALS,
(3) KIETEH KB e R UV BIH KRR, —FRBF D ZRAIZANS,

EXhy T THRIROZFERR
NI HERFOMIRI/NvF DY —ILEDSIEDY - A AAFEHC BTV FO—ILE
RUNDDUTORBIZA A IVRT L—% T2 RY ERE{FFTIIZELY,

H XX
RATL—2BALB R [ENRTERBYFET

3. ZREE<#ATEIR IIVE KIY—X>
A SR/ BRK SR  E AR K EENEZ SN,

RENBHLTLSEDRE TICHABHITRBOMNEZLLZFTNIEESEN,
BRMGREBFRICSOVWTREMNELLERIX. FTEDHEBINCHEREEEOEBLES,

4. EXREICHATEIBA<EATEERSa VF KPY—X>

BR, RAN. BEEXOHE=LLEVMGRTEL, SMIERH DS,

[ DRIZEDELMBEERHHBNDH S LT BREHEHAT B2 L,
FEEs F)
XOEE

RS —HREIERT 55,
[SHBRAT) 53— ~AYEHSRKTEREDET BT L,
BEARES TOFERIFS0mmEL EDOySH— L ETRET DL,

XK ERLUSNTOERIL, FEDHEFICHRERSBVOELEY .

| TRABCEROLEHFERA TS |
XERBERFAINWRATL—F T ERALTTILY,
BRAAANATL—FFEALENTTSEL,
BRA.ERXAEAMILOMEEIENET,

KEMBELGEICEY FEUEERET BHEM/HYF T OTI T RS,



ROIAVIMRTL—/FA YT

FLNVRTL—(EBEA)

INBABL 12K

KEEAL 48K AR 24K
AN ) a5 S8 mEEH
REESD ya—rFAI)L REES )a—AAIL
Ia—fhE LPG(IE51Al) )a—hE LPG(ME5t#l)
(BZ1E) 100cSt (BE1H) 7000~8000cSt

 AALRTL—(ERA)

DIAURRTU—ERD A VNERBFERLT A ILRTL—(F,

D)= FAIVELPG(EHED ZEBEE L&A T,

ROIA AT —IE100cSt, R D3 U R EFRA A ILATL—(E7000~8000cStD ) aA—2F A ILEFRLTHYET,
ZOOHESERITREBRICHZYET,

R/‘a/r/héz-t%l_iam?r»r»va—li
EEELIZKYARTYN —IILEIZHTEEFEDR L
2 BEENHOBZRFAOME L
3. BRELEEIHEOMIFR>TEYET,

3

XALHE A&, AR
(FAFNCEZ L TICRY, BHO L /ST ORN, NPT ORENIZ 2 SYREFIFTT EHRLESLY,
SHEMENSFI20cmBEL T, 2IKRIZH—I2HMBEEIZRTL—L TLESLY,

MARRE R
“HYT YT 100A=20fB 1L T AMILATL—  SVLEHRATL— 1K,

XIEERFEIE
1 HRIEHSNATVWSIEEFIR, F3E. RETHV TSRS,
2. PRTRE. BHBEHIhEFIHRA. EZLER.

BIROKE -RF
TAMZZ RS,

N
65A
80A
100A
125A
150A

FRYBLOK
25A F—/IN—R I (PT1)TY,




F—=LPa1 o OEE (X414 T)
BROYFTIT  ms.o zesspors

KRBEMNDERE CRAOBRSFTEDHNIC CHEBCZE 0,

B (mm)
& <t RAHB =
ot BU EEZ ;%i BEHE RAHBL: 51053; Rk =5
A = & A B ¢ . FUS % x K
® | e | s BE | cop | MUxRExAM ¢
50 60.5 0-3.2 85.0 123.0 45.0 31 275 M10x57x2 0.8
65 76.3 0-3.2 102.0 147.0 48.0 2° 29 231 M12x76x2 0.9
No. 80 89.1 0-3.2 114.0 166. 0 48.0 223 187 MI12x76x2 1.5
705 100 114.3 0-6.4 | 147.0 197.0 50.0 3 11 302 MI12x76x2 1.8
125 139.8 0-6.4 | 178.0 249.0 52.0 2° 35 248 M16x83x2 3.0
150 165.2 0-6.4 | 198.0 269.0 52.0 2° 10" 160 M16x83x2 3.2

¥50A~150ANZBERTY o

RILMERTFULR - BRE#RDH>E (FIHoE) [CEEALETT .

NK—REREA (JIS G3448) - FREMA (JIS G3459) R T L RMBEITHERATEEY .
WIhtEBRERE LTIHATEET .

B=90° TR

[BES : K-10] ERBEHFSPI-073-15

B (mm)
U (A) A ER ke
50 82.5 0.7
65 95.0 1.36
80 108.0 1.70
100 127.0 2.70
125 140.0 4.30
150 165.0 5.82
X65A~ 150ANEESRTY o
B2 K-11] REBESPI013-18
B (mm)
U (A A EE ke
50 51.0 0.51
65 57.0 0.86
80 63.5 116
100 76.0 1.85
125 82.2 3.12
150 89.0 3.90
X65A~150ANEEERTY o
BRXF—X  ws . zessrois
B (mm)
A
FEU (A) A B8 ke
%_‘ 50 82.5 0.98
65 95.0 181
80 108.0 2.46
100 127.0 4.00
125 140.0 6.63
150 165.0 9.15

65A~ 150AABEMTY .

.ii#""yj (B8 :K-16] REBEESPI-073-18

B (mm)
FEUN(A) A BE ke
50 250 0.30
65 250 0.36
80 250 0.50
100 270 0.76
125 270 1.38
150 27.0 1.70

¥65A~150ANRERTY




7_}1':)5 ’I':/ F@ﬂﬁ (%ME‘Q}“J#Q’I'?’) KBERNOUSE SR OREFIEDHY < CHREZEL,

AVt RN)YIL YD a—H— ms.k5)

BA 57 (mm)
A
FETN(A) A EE ke
65 x 50 635 06
80 X 50 635 038
80X 65 635 0.9
100 X 50 762 (K
100 X 65 76.2 15
100 X 80 762 13
125 X 100 889 14
XEORRERERNTT . XEFOBEZERTETT .
— «*
AA=ANF—X RBLAHK) ®ws.om
B (mm)
FO (A o BT A . -
8 pmg | T A B o 0 BUxRE AR | ke
o 25 39 72.0 48.0 150.0 92.0 W12 x76x2 1.75
40 52 76.0 48.0 150.0 92.0 W12 x 76 x2 1.81
25 39 77.5 56.5 160.0 80.0 W12 x76x2 1.93
. 32 52 87.5 56.5 160.0 94.0 W12 x 76 x2 1.93
40 52 87.5 56.5 160.0 94.0 W12 x76x2 1.97
50 65 90.0 56.5 160.0 102.0 W12 x 76 x2 2.20
100 25 39 92.0 69.0 187.0 96.0 W12 x76x2 2.23
50 65 104.0 69.0 187.0 107.0 W12 x 76 x2 2.15
XEORRERERNTT . XEFOBEZERTETT .
BT (mm)
=
5 U (A) A EE ke
!
i A 80 X 50 85.0 1.80
"H 80 X 65 850 1.90
100 X 50 101.0 2.75
100 X 65 101.0 3.00
; 100 X 80 101.0 3.00
,E A MEDHERFBEMNTT XRPOBEEERTETT .




F—LSaA o rOBEGER4,7) XRERAORAE CRH OBEFEOMIIZ SRR L,

X QYA XOMBER>EFMNEDE L FEEL,

SAMAYTVIYT  ws.ss srasvous

B (mm)
3 & R RRHBT= A =
px | Egg ;ﬁi ERE RAREE 2};m s i
A = A B C - X X K;
(V] E sl AR B FFU X R E x R g
50 60.5 0-3.2 85.0 123.0 45.0 31 275 M10x 57 x 2 0.8
65 76.3 0-3.2 | 102.0 147.0 48.0 2° 29 231 M12x76x2 0.9
No. 80 89.1 0-3.2 114.0 166.0 48.0 23 187 M12x76x2 1.5
705 100 114.3 0-6.4 147.0 197.0 50.0 3 11 302 M12x76x2 1.8
125 139.8 0-6.4 178.0 249.0 52.0 2° 35 248 M16x 83 x2 3.0
150 165.3 0-6.4 | 198.0 269.0 52.0 2° 10 160 M16x83x2 3.2
200 216.3 0-6.4 | 258.8 344.4 63.5 1° 40’ 158 M20 x 121 x 2 5.4
X50A~150ANBERTY o
: 00 7RT] EBSPI-0T55
B (mm)
3 & B G 2 9 =
(A v : A B 4 3 : UxEEx K
) E il AR B U X RE x R g
50 60.5 0-1 88.0 129.0 45.0 — — M10x57x1 0.70
65 76.3 0-1 102.0 145.0 45.0 = = M10x57x 1 0.72
No. 80 89. 1 0-1 117.0 166.0 41.0 = = M10x57x 1 1.00
007RT 100 114.3 0-1 147.0 198.0 50.0 — — M10x57x 1 1.54
125 139.8 0-3 181.0 250.0 52.0 — — M12x 89 1 2.95
150 165. 2 0-3 205.0 276.0 52.0 — — M12x89x 1 3.15
HKIRTOY A ANRBERTT .
[BXS : S-6]
B (mm)
BE#E BEBTE BRI =DM 5
AL~ B8
koo Y (A) B 0¥ 5.5m
A B C EUR x X ki
e AR st U X RE x AH g
65 x 50 0-3.2 105.0 143.0 4.0 2° 23 158 M10x57x2 1.20
80 x 50 0-3.2 120.0 161.0 46.0 1° 05 126 M12 x 89 x 2 1.70
80x 65 0-3.2 121.0 161.0 46.0 1° 05’ 126 M12x 89 x 2 1.50
100 x 50 0-6,4 149.0 198.0 50.0 3 23 363 M12 x 89 x 2 2.70
100 X 65 0-6.4 149.0 198.0 50.0 2° 23 288 M12x89x2 2.50
100 x 80 0-6,4 149.0 198.0 50.0 1° 05’ 248 M12x89x2 2.40
125x 100 0-6,4 179.0 | 245.0 53.0 2° 45 187 M16x 89 x 2 3.70
XCDHRIBERNTT . KRPOYEERARTETT,
-~ -~ A
:/t/ l~ IJ “Ja Dyl_.&_ [B&S : S-15]
B (mm)
FEU (A) A BE ke
A 65 x 50 65.0 0.45
80 x 50 66.0 0.57
80 x 65 66.0 0.70
100 x 50 76.0 0.87
100 x 65 76.0 0.93
100 x 80 76.0 1.00
125 % 100 92.0 1. 60
150 x 80 103.0 2.00
150 x 100 103.0 2.70
150 x 125 103.0 2.30
HKEDHBEREMRNTT XERPOREFERTETT .




7—LPaA U OEE (B 21T)

90° TR ms s

XRBERNORGEE

r

REBEEPI0735

A OBLFTEDHEIC SRR SN,

F—X w= s

*vYvT ws s

B (mm)
U (A) A B2 ke
50 82.5 0.71
65 95.0 1.36
80 108. 0 1.70
100 127.0 2.70
125 140.0 4.30
150 165. 0 5.82

50A~150AABESR TY o

45° TR ms. s

Y (A) A EE ks
50 51.0 0.51
65 57.0 0.86
80 63.5 1.16
100 76.0 1.85
125 82.2 312
150 89.0 3.90

350A~ 150AA ERTE S T,

BEFSPI-0735

B (mm)
U (A A E= ke
50 82.5 0.98
65 95. 0 1.81
80 108.0 2.46
100 127.0 4.00
125 140.0 6.63
150 165. 0 9.15
%50A~150ANEBESTY XRPDOBUESEARTETT
REESPI-0135
B (mm)
U (A A E= ke
50 24.0 0.21
65 25.0 0. 36
80 25.0 0.50
100 28.0 0.76
125 21.0 1.38
150 21.5 1.57
XRZEDS-5&00RTEATY . KRADOYIEFERTETT

¥50A~150ANEERTY .
XKETANAF Y THYET .

(ERYtLO 25A /PT1)

11



FT—0L2afs o rDEEGERE214T) KEERAOUE £ CRHOBEFHEOMBHIZ SHE 0,

> BOY A ZOMBERIEHMNEHE LS,

AHh=ANF—X (RBLAHKX

BY W) TROE B A+ 8
BE HRE A B [4 D FU xRS xR ke

25 39 65.5 41.5 135.0 76.0 MI0x57x2 45

50 32 46 69.5 41.5 135.0 82.0 W10 x57x2 49

40 46 69.5 41.5 135.0 82.0 MI0x57x2 48

25 39 72.0 48.0 150.0 92.0 Wi2x76%2 75

65 32 52 76.0 48.0 150.0 92.0 Mi2x76x2 72

40 52 76.0 48.0 150.0 92.0 Wi2x76%2 81

25 39 71.5 56.5 160.0 80.0 Mi2x76x2 93

@ 32 52 87.5 56.5 160.0 94.0 Wi2x76%2 .93

40 52 87.5 56.5 160.0 94.0 Mi2x76x2 97

D 50 65 90.0 56.5 160.0 102.0 Wi2x76%2 20

B (mm)

=== ===~~~

XK K

C
25 39 92.0 69.0 187.0 96.0 M12x76%2 2.23
32 52 104.0 69.0 187.0 96.0 MI12x76%2 2.12
100 40 52 104.0 69.0 187.0 96.0 M12x76%2 2.07
50 65 104.0 69.0 187.0 107.0 MI12x76%2 2.15
A 65 70 104.0 69.0 187.0 106.0 M12x76%x2 2.53 S
80 89 112.0 69.0 187.0 130.0 M12x76x2 3.50 X
126 50 65 121.5 82.5 217.0 106.5 M16x90x2 3.50 S
32 52 126.5 93.0 245.0 96.0 M16x120x2 3.62
ﬁL 150 40 52 126.5 93.0 245.0 96.0 M16x120x 2 3.63
50 65 126.5 93.0 245.0 107.0 M16x120x2 3.92
B 65 0 140.5 93.0 245.0 107.0 M16x120x 2 4.05 X
KENOWRIIRBERNTT

AH=ZANF—X (S=HA4RX) s
0 BT LD

C
c 32x25 200
ﬁ 40 x 25 200

B (nm)
U (A) £ih~ti&
- -
B suE | T°F A B ¢ D EE ke
32 25 31 56.0 28.0 89.0 58.0 0.44
40 25 31 57.3 31.0 89.0 58.0 0.42

KEDWRIIBERNTT

(%) #fF bLY R (kgf-em)

12



T—LIaqt o OBE(GRRXE21T) XEERAOREE SR OBEFEOMEC SRR S0,

X BOYA ZOBBIEBMOEDE CEEL,
RBIORADF— &=
B (mm)
BER~T & .
AL+
s = S

BE SRE A B ¢ U X & x A HHrEE
25 65.5 135.0 76.0 M10x 57 x 2 25%32
50A 32 69.5 135.0 82.0 M10x 57 x2 25 % 40
40 69.5 135.0 82.0 M0 %57 x2 32x 40
25 72.0 150.0 92.0 Mi2x76x2 25% 32
65A 32 76.0 150.0 92.0 M12x 76 x 2 25 % 40
40 76.0 150.0 92.0 Mi2x76x2 32x 40
25 71.5 160.0 80.0 Mi2x76x2 25% 32
32 87.5 160.0 94.0 Mi2x76x2 25 % 40
S0A 40 87.5 160.0 94.0 M12x 76 x 2 32x 40
50 90.0 160.0 102.0 Mi2x76x2 25 % 50
32x50
40 % 50
25 92.0 187.0 96.0 M12x 76 x 2 25% 32
32 104.0 187.0 96.0 Mi2x76x2 25 % 40
40 104.0 187.0 96.0 Mi2x76x2 32x 40
50 104.0 187.0 107.0 Mi2x76x2 25 % 50
65 104.0 187.0 106.0 M12x 76 x 2 32x50
80 112.0 187.0 130.0 Mi2x76x2 40x 50
25 % 65
100A 32%65
40% 65
50 x 65
25 % 80
32x80
40% 80
50 x 80
65 x 80

1254 50 [ 1205 [ 211.0 [ 106.0 | M16 %89 x 2

32 126.5 2450 96.0 MI6x 120 x2

40 126.5 245.0 96.0 M16x 120 x 2
a 50 126.5 245.0 107.0 M16x 120 x 2 2%40
40% 50
A 1504 32x50

HKCDHBFBERNTT, XEBENHE, HENEAELITEATT,

13



BEO—LITN—T (BEE) /BAERUVERNRT—SFI vy

EO—)LYIL—T (EEEE)

ey
EET HEDHE *xf” %08 wE SeP ﬁ;

SR |2 - =
A Y il venm| ° L P Ll P

B t ZX FEE +0. 4 +0.4 | BEX | 58 &

ik + - —0.8 | —0.8 | stz | +0 mE |

25 34.0 0.4 0.4 16 7.1 30.8 -1.0 1.6 3.2 36

_ 32 42.7 0.4 0.4 16 7.1 39.0 -1.0 1.6 3.5 45

oD — 40 48.6 0.4 0.4 16 7.1 45.0 -1.0 1.6 3.5 51

50 60.5 0.6 0.4 16 8.7 57.2 -1.0 1.6 3.8 63

\l/ 65 76.3 0.8 0.4 16 8.7 72.3 -1.0 2.0 4.2 78

ZJ 80 89. 1 0.8 0.5 16 8.7 85.0 -1.0 2.0 4.2 91

f C D 100 114.3 0.9 0.5 16 8.7 110.0 -1.0 2.1 4.5 116

125 139.8 1.3 0.6 16 8.7 135.5 -1.0 2.1 4.5 142

1, B—)LETEAOO—ILIMIIETEEL T I, 150 165. 2 1.3 0.6 16 8.7 160. 8 -1.0 2.2 5.0 168
2t [EA—)LENMIOHFINIMEOR/NMNEORNETT, 200 216.3 1.3 0.6 19 11.9 211.6 [ -1.0 2.3 5.8 220
BER7 2 a1—)L10, A7V 1—)L20RUSGPETA—/LiE 250 267.4 1.5 0.7 19 11.9 262.6 [ -1.0 2.4 6.6 271
DMINTEFET, R Pa1—ILA0DIEEF. ERO—5— 300 318.5 1.5 0.8 19 11.9 312.9 -1.0 2.8 6.9 322
[2EBMYBZ I, 350 355.6 1.5 0.8 23.8 11.9 350.0 -1.0 2.8 7.9 359
3, O—LEFHET HLE, HEAMNZDS v/ MRITHENY £5, 400 406. 4 1.5 0.8 23.8 11.9 400. 8 -1.0 2.8 7.9 410
ZTOWHMNY IFRAR f TETHEIZ TS, 450 457.2 1.5 1.0 25.4 11.9 451.6 | -1.0 2.8 7.9 461
500 508. 0 1.5 1.0 25.4 11.9 502.4 [ -1.0 2.8 1.9 512

600 609. 6 1.5 1.0 25.4 14.3 600.8 [ -1.0 4.4 (7.9) | 614

XEFOBEONEAER. ISHBLRGYET, RRFOREBEEATEATT.

K7 —DFEEEIC—ImMOFREEDHHIELTEY ET,

BAR=E2TE A —1

HEFIR

O ENEOTFAALSATE (F—DREMASRFERET) CA>TLHME
A’TY,
ASERIZRA THOBASBWNERIE. R by /A—DHESF Y FEPEHT
WEEE L TOPYBELTTEL, )
KIRFEMRZ MR TBTEIC/NNS THRLNABEHEE, BNFRTET
FA®TY,

O EHDILMNY DHFBER. +FAAACTEATHNIETEKRTT,

XOTEICAS A hE, HEAYBETFEETT,
i
EHE O ATHENER, (BL. 1—Y—DHREENHIHFEFTNITELT
ol A
1 EERIRB R U1 ~ 285/
2. 44 ROEERE,
SEEENEDE,
O X

O HREEBRATER/NA TIERTEELADT, HRONATT

|:[— l:[— PYBELTTFEL,

14



HhyFT) TN IEMSE
i

E DY

l BEOYMIEL T EMICEAICUBHLTTEL,
BEQUMICIIEHFOHE - BEHFELDHETUBHLTTSL,
SAY DREXL OmLlRE LTTFELY,

w .
2 EImEBDEAN
WERTIL—EVII L UEERLTEEDCYET .
OFMICF ARUEELILMNY ARVHHERELTTF S,
OEDNRIEINENTH LM HERLTTEL, (Tl HEBROERIC
RESATLEIRIZTBBELTTE,
SENDRSOERERENLL!!

3 EWREDHAMNE - HER

BEHABOERY #B6FTLTTFSL,

BEE, RBEATLAYyFULLYEK, TRTBVTHHEZEELTTSL, (B

HEITLWEBEHICREMTEEL, RRAARTL. TLRYFUERMFIERMICETLTTSL, * &

ERICHLT—THEEE I LITRE, )

A—HF—DOiEENHIEEIE. TOEERFCELTTEL,

*TLRYF UL YVEADEDNEESHOREVMANHHBEE. BLICMYESTTE,

*TLAYFRUOELYADRELE THERUO—IVEREICEELE. A vFO-hEF&,
FERICMYESTEFRICHESLTTEL,

Kk UIFEDEHD/A) PE LARVO—LIITICE Y RED A v XIS HELGERVYRY, T4VvITSVET

BRELTTFSL,
*EMY ., BEFTRTARARICENTTEL,

EimER D B e AL

BERBOBEDR. GBS THEMBLREEZE L >TTEL,
MRFAZHDEEITROMLEELEZGE>TTEL,

(1) BHOBEEZERCTEEHIC. HEOY Y FR—NA—%5Z2AVTHRELRY ROARELHE S,
(2) BREEFIGEZMVTH, TILEERVRT. H. EHEIREXRBFORBHRAETE+HTSET S,

 ZHiEE RER BEoBs | mEowA
V77777 HARE | mEmEt | pamst

| — / Ak - )
> " e | mRm WA
\ P rrrr?

HEElDEA

MLy DTRYER L, BELBIET 502" 957" A4(0L
ZTL—% Ry F U ORNERUNY ST AEICERLTTEL,
SEMEF. LB - AR UFEDOHLELMRIZLTT S,

OHEHIE L Tnih. S RCERIZ XEZE.

JLRXYFoDEY k
BILRY XU E—FDEH~EY FLET,
BLS5—FOEHMBEIT LAY XU EEY b
LE=BI&hEFET.
BILRYFUETLL, MADEEHEFIC
FNBL5EY FLET,

NIV T DY

BNIDUTET LNy F D ETFITEYRLET,
OMADEDHE DAY PBEXLAKRENENDD LT DMNE B
FELEMFY, TLNVFUANNDZENHEIDTERELTTIL,
ONITUT DO MEHNEBICELCEESN TV HERLTTI,

s (BE)F2 @HITIIE
IV D HyT VST (105) | kef/om N-M
50A 418 4

WAYTUTERILR FIRTEHH TR HTFEN, ey 58 &

BHYrESFoVNLUFRIE VLU FETERYEIC 200A 2070 203

NI OEDEENEET HETHHIET oA 20 20

O 452 T LA IL k- FubSid R —F 2 T ELTFA, PP e Al

ke z g

¢ SRR RAR L 50A~100A 418~693 | 41~68

125A~150A 918~1122 90~110

15



Ah=AN - F—XOHEIEHE
wY—3oy

KS-10B2%#!

EDEIER

BWEITHRLY - U EFE>THRNEHFTET .
OMERDT LSy FUEBADEELRFAPA Y FOENEEZRELTT S,
(YRYRIER) S F—%FER)
¢ T—LTIAaAUE BEORETLTHITTTEL,
(HEFADZANF—IXDOHY A XREZSBTSL, )
@ N RBETRE,

dJL/XyFontEy b
WEETEBITAEOICERAAMILATL—2T LAY XV ORNEIZERLET,
SEERE L THYh., SRUERIETRE,

NIy (k) oY

BAERICEERDAA FBRAD LS. NIDUT (£) EMSFETTEL,
BAONEDOER - BROLTN EEERLTT S,

NIV (EF) OBRY T

WNAIDUT (L) ISHEATRESICNIDUT (F) 2y bLET. NISUTERL
by FTEHOTRFFTT S,
By bEVYTY FLUFRIE MY LU FETEAHFITHATET,

O T LIzARIL b - F 9 MZREI—F VT ELTTFEL,
NV UTREELFERADT, RIL b -+ v FOFOTERDLENESIZL 2 YHHHT
TEL,
SHEARIL FLSIERZEL,

5 IV S DFEF T

BNIDUTERIVE - Ty FTREHROTRYMFTTEL,
BFYbESFIYRLUFRIZ. VI bLUFET EA
BEINIS T OEDEEANEET 2 ETHLTET,
OffFIHET LizRIL b+ F v MZIEFI—F T ELTTE
Ly,

SHEARIL FLSEERFEILETT,

XANZALF—RF, LFADLEAIBEELEL A
(RETHHEFET, )

XHET H T FICR OIS ROES 1T L RO ROFT 1T
MLOEZESEICLTEREICS T TRSTET>TT I,

XifT R, ETNAICUTDEDEHEICERENRDRF
RIBESEENFELES

(%) R3 TR

ANF— (BE) kef/m N-M ¥ EESEE (m)
50A 418~693 41~68 35~3.4 | EE—GEE
65A 6.7~6.6 \
80A 918~1122 90~110 4.3~4.2 T
100A 3.2~3.0
125A 1.6~1.5
T 1377~1785 135~175 AP
AHF— (513 ke f/em

[ 32a~40A

[ 200

[ N-W [ ZRE=ig#sEEm |
| 2 I - |

ALk



O—JILIN—E>DIIS 2 EE

O— )L IL—EVT <oy

RG6000L4 |
IBBi KURANO
SGP 50A-300A 1

Sch40 50A-150A x0 RGGOOO

Sus 50A-150A a3

T—5—

BEiFH100V(50/60Hz) 750W

EIER

62/min(50Hz) 74/min(60Hz)

AIETE

L)63cm x W)24cm x (H)58cm

AAEE

65kg

i3

¥1,130,000 (BRI

3 1:200A-300A(EA T av £ TFA—5—)
}2:100A-150A (IB#E%E TV T4—O—5—H#48)
X3 (BEA T arFOo—5—)

-RG6000L4 (x RIFOEEEREZEEL. BE- 22/ \UM VTV ERELRIVETNIEELT
BEOV/NJMETILTHY. EMIZERRLTEYVET,

- BET EER xFIBEDEEM T !

(Sch40 : 100A 91 3 TIMITTEFT !)

-Sch40 (100A-150A) H FO—5—

Z E AR QAR R !

(FuNIZGYIKL, BLELKMITEET )

(SGPHLBEED—F— L YL BLELIMITEEY . )

f1E i

IERR x4 R —  (SGP/Sch4038FH) x1 YRR T x1
SR x1 CFOX/NF x2 RALVTFEYE x1
A= IV (RATULR) x2 TERYIR x1

- FOo—5— SGP/Sch40/SUS#ti#  (50A-150A)F x1

-FR—5— SGP/Sch40@  (50A-150A)F x1

T FYATFA—O—5— SGP/Sch40ti#  (80A-150A)F «x1

X5 E D Sch40(100A-150ANE B M RE EAYSYRIZHBEY DT INTT , 91 T4—B—3—DERZRHERIVLET,
REDIATLara—+—1OO—5— R RE TSRS,

FTay

EO—5— SGP 200A-300A EMYOTAF (13ke)
FE—5— SGP 200A-300A NS VE—FH—F
FTHE—5— SUS 50A-150A NIVEH U —
77— SUSH N

17



RG6000L4 O0—35—XiiR

Wi RG6000L4

£F to—35— ToO—5—

EE 50A-150A [ 200A-300A | 50A-150A | 100A-150A | 50A-150A

B ] Al SGP/Sch40 SUS SGP

50A

65A

80A OX®

100A ©P:40)

SGP 125A OX®

©|00|0|0©
©|00|10|©|©

150A QXD

200A

250A

©|0(©
©|0(©

300A

50A

65A

80A OX®

Sch40 T00A

X|©©|0

@ OX®

125A (©P40)

150A OX®

50A

65A

80A

SUs 100A

125A

O|o0ol0|0I0|10©|I©(©|0|©

©|©|10|0(0©

150A

XD YA T4 —O—F—I2&YBEO—F—FYBISITRELELLMINTEET,

XQ HEEOMINEEIRGEEIXNANBETT,

7oarvo—5—

to—s5— 200A-300AFH (SGP/Sch40/SUS#t3&)
= n—5— 100A-150AF (Sch40xt&) ¢80A-150AMSGEP - 80AMSch40t EEO—5—&k U £
SHICRELELLMITEET,
FTA—5— 50A-150AF (SUSEEFR)
TA—5— 200A-300AF3 (SGPA)
ey

'SGP/Sch40/SUS:
o Lo OA i

Ji&S;GP."’

Now.  Overcast Teinperature
Tonlah

18




RG6000L4 4544

A4 KO—S—R8RD
FICH SRS LD TR LIZ!

A FA—=3RLT—T

HARO—5—F— LD
B IEE S — T TEET,

— ATODEZER®D RV oE—
NATDEIRRBHIZ H—F
@:UQEL/T: ! o

EIZH GBIV R !
RIGITHEAD ELVDSESE
=EBTIZEETLEL .
HHELMEIZGST

VR o VAN

B BIURYIR
FORBEDOEYTYL,
BEINTLENRET
G TEIRA ED,

AN

BICATOINDS

Sch40(150A)DER.
SGP(200A-300A)ZE M N TEFIZ
YIA FRLE— TUUERESEET, =Ny 7L (RERR)

19




BhEAT S 3>

‘NEW;ES —>

ESR& DMEE LIF, MIETOUMEERICLE LR,

- 50A~150AF T (200A~3F47)

- AB/UR WA

Sy —UHETT, EMI RO ERONMEDORER
[ZEFTY,

FEDANDBEMTERADHDNOT NS/ ETHAY,

UK FEDRT FEECRE VD HIBEDHE LT,

po——

NIV —H—K R — (SUSEER)
NIV B A—ITIE, R —=sFDFET, SUSEIIRBTIDT. SEFRAENKEATT |

e

EHRAYIAr (13kg) @ 110mm x 230mm
1 CEBREDHIIBSch40(150A)DER. SGP(200A-300A)EDMIRICYS >ERESEET .

20



BEADT S 3>

YRS
I >oFRkELTERWEEZEL IZHIC,

-ERJUR
I3 >oFRkELTERWEEL IZHIC,

NIV —
EMTHLLEFIC,

NIV HE =TI E—Fyk
BT ERBHCY > S —BInTEET,
XTEHTHRITTEET,

EEWEEERTT,

B TATRIVE
PEERZERINERD I PPHBETY .
- AA-40
- 15=10KAY T,

21




FRIKXITIL—EVTIIY

HRG-200 & BUESER A 251
¥ E

BEIBICREDT I —ELTBF AT, BREOEHDO
FIfICA— LTI —ET T (5 ) Z200E - EREISITSSL
NTEHEHHMEB TS,

T &

HAEERE RRMME(SGP). /KiERAEMAYFHMESGPW)
T EEHAZEEM T 25A-200A (f+/EA— )Lty hIE25A-40A, 50A-150A, 200A)

X SCHA0(ZEIETmmzE THRIBE
X200ADKOEDMNITEHATHE
KEREHNS14cmDIERAHNIEMIATEETT o

EREh AR FIX (SFUbLOF)  ESEEHK CEREERR)
NETE 230mm X 125mm X 217mm
E = 10.5kg
ZEMITER - 100A- -+ - 1843
150A= ==+ - 25%
RILY—Y

KS-10B2

239 MER T 1 TR T B 90mm

T %
BREERVYAX | kR ES0A(2B) ~200A(8B)
= K N & 1T & 73 |90mm

7RIV Y — [E #5 $ [650RP.M

TR+ —2% [140mm

FYILF vy [13mm/ FevonRILF

B F = — > [3/4x900mm

F A & R [HMEX 50/60Hz 100V

3 i |71472RT7 (A)

E B 3 — F[B&7—R 3—F4M EMTITA—1T
SN R st & [315(L) X360 (W) x360 (H)
Ed = |15ke

_+.

XY —IF, BERILY—ZERLTTEL,

22




|:E47p% )y

B oDIN—Y, T ai—y
BE - ARG EDTHHKIE. PRECEMFETIERCLZEL,
(VBRI —YELFICALBRWMEELISVET, STERIFESIL, )
MUTEEIL VDDLU LETEL2TEYET,
PRECHIAFTITHRHCLESL,

RG6000DX

i #ES 50A-150A (SGP)

¥4 T3> 0—5—T 200A-300A (SGP) /50A-150A (Sch40) (SUS)
DMINTEFET,

100V

640Lx410Wx530H  62Kg

RG6000OL

fiT#ES 50A-150A (SGP)

¥74 723> 0—5—T 50A-150A (Sch40) (SUS)
DMINTEET,

100V

510Lx380Wx570H  69Kg

RG2012L

NI #ES 50A-300A (SGP) &KY/RT7)Iz. RE—F 4 —I,

X743 a—5—T 100A-300A (Sch40) (SUS)
DMINTEET,

100V

875Lx535Wx1120H  170Kg

RG2024L

ST BEA 100A-600A (SGP) K UY/ST Iz, RE—F1—I<,

%74 T3 >a—5—T 100A-300A (Sch40) (SUS)
DMINTEET,

200V

920Lx600Wx1240H 216Kg

RG6000L3.5
SO #ES 50A-150A (SGP)
%74 723 >0—75—T 50A-150A(Sch40) (SUS)
DMINTEFT,
-BUHRERESEOTI U, P of=Y O—F—TSchd0I=xtit,
100V
600Lx350Wx550H  56Kg

23




MR SRR

MITEN W2022-0634 4 RITES W2020-0632 4
e E 13 [ 4 BE
[} B[ MK (AT /& 272 2 R " S| AR (O TR T 4] Symci )
LT e LT O (00 ]
@ M B N B103-19:B104-19 @ M W K| B103-19:B10a_19
LR ‘hﬁ)\:mxm:@d«ece LR A =48 o
Wla w| s s nnn Bl w| mkanennem
Pl = » RBRREE A RRT leowow (CRBREIE AU RET
®oE & 5| ol B oE &
ok e N R | FakestE (20134F) 02H280 B oE 4 A B | Fkasde (2013F) 07H290
B A 2h M B | AROT4E (20266F) 03K31R B A 2 0 R 4074 (20269) 03HBIE
LRAMRECART IOV THH L EBELRY, LRETREICEET LN TR LERELET,
E —RHTAL ARABRAE
Pt CFE R 4 4

24




R

ROTEB W2022-0636 %

) E i

Bk i A B | ke (20100F) 0355260

B f 2 MR | Gmors (2025%) 03H3IR

EREAARSCEATILOTHII L EBELET.

—BHAKA BRAGB A EL
FESC nE¥K & % £

ElEak £

FETEN W2022-0630 ¥

e & 3

RRBF

Wk A B | YR22E (2010%) 035258

B 2 A7 25 ) B | BANOTHE (202648) 03A3IH

LRAMERSERTIADNTHL T LEBELET,

RN DA
jesp TR “ A

RIS
RITEHS  W2022-0696
e E HE
L3 8| AR (WRRANAD P TRT)
m o R B
o n e e 3-19°B1
» B £ & M
: % %
* ft & #
B oE *F %
e E A B| YRy (20104) 033258
W& MR 0T (2026%) 03H3IF

EREARSCRETOLOTHI T LERELET,

—RMERA BAABILAE
a¥Ek & % A

AR
RMITEH  Wooe2- 0531 ¥
w it 03

" B AR (IYREH R R T
N X R
W A N

wo
"
m
#* %
#

" #*
B ok &

O E A B | Fheef (20104 03A25H

WEN 2 MM FROTHE (2005%) 034318

LREFNECEETOLATHIZ LERWELET,

E)
E —a kA SARE RME E' /
FESL Ak 2 4 R

25




PRI DRI E B 8%

@IS0 9002 (WL AT L DERIRME.19874E I 1E)

O B 1 3058 4 W AR AR O TR 6B R 0

ORTEE. HRF. (B) BRHMBNRL L S—RER
OBEAEMEFERSE JPF MP-006, NI HERTERER

2B D ER e B iR

‘; ULC] ULC : Under Writer' Laboratories of Canada

@ FM : Factory Mutual Research

APPROVED

UL : Under Writers’ Laboratories Inc

LPCB : Loss Prevention Certification Board

26



BIME £fE R (EBEBLFERE) (B M)
2% | U] 8% | saP | Sch40 | SGP | Sch40 | SGP | Sch40 | SGP [ Sch40
(A) (B) | (SGP) 90° T)L7K 45° T)L7K F—X(aR) | F—XER)
32A [ 11/4 | 427 1.2 1.1
40A [ 1172 | 486 15 14 2.1 2.0 0.4 0.4
50A 2 60.5 1.7 1.6 05 0.9 2.6 2.6 0.9 08
65A [ 21/2 | 763 1.8 15 0.7 0.5 35 3.1 0.9 08
80A 3 89.1 2.0 1.2 1.0 0.9 35 3.0 1.0 0.9
100A 4 1143 | 26 2.2 1.2 1.0 3.6 3.1 1.0 0.9
125A 5 1398 | 27 2.3 14 1.2 40 3.3 0.5 0.4
150A 6 1652 | 3.7 3.2 15 1.3 46 3.9 0.3 0.3
EHE EFER EHE EFER

AN=HILF—X | SGP | SCH40 AN=HILF—X| SGP | SCH40

25A 1.0 0.9 25A 1.0 0.9
50A 32A 1.0 0.9 100A |_32A 1.0 0.9

40A | 29 2.7 40A 1.5 14

25A 1.0 0.9 50A | 40 3.9
65A 32A 1.0 0.9 32A 1.0 0.9

40A | 29 2.7 150A | 40A 15 14

25A 1.0 0.9 50A | 28 2.7
S0A 32A 1.0 0.9

40A 15 14

50A | 3.1 3.0

LRBERDT. BENEFHOKRERTY .

w1t TRV OESSE EH (BH)

1 X 5 BRI

RILE MERXS HEX S BERX S MERXS HERXS
FEY 4.6 6.8 8.8 10.9 12.9
M 2 0.120 0.238 0.319 0.447 0.536
M 2.5 0.245 0.487 0.650 0915 1.10
M 3 0434 0.870 1.16 1.63 1.96
M 3.5 0.683 1.37 1.82 256 3.08
M 4 1.01 2.02 2.70 3.79 454
M5 2.04 409 547 767 9.18
M 6 347 6.97 9.27 13.0 15.6
M 7 5.85 116 155 21.8 26.2
M 8 8.41 16.9 225 316 37.9
M10 16.7 334 445 62.6 75.2
M12 29.1 58.3 776 109 131
M14 46.4 92.7 124 174 209
M16 72.3 145 194 271 325
M18 100 199 266 373 447
M20 141 282 376 529 635

2]



SFOMERERERR
7 A

i RENE REHBAE R
: p THEEER  |30kef/o (204Mpa) DAKETIHRIES ff
BRIEIRER  |80Kkef/ori(7.64Mpa) OIKIE (BT H 04 15 RIRE ol
(5t 20kgf/cm (1.96Mpa) DIKEEMA I RETHED =D A BE
B FAEDISEETHITF 7L
FEUAFE 32 40 50 65 80 100 125 150
B|3EAHFE800 1100 1760 2900 4100 7000 10800 15200
e P&
fate =
HREDKE& kgf 7’;L,
BARDT NE04mmLL T (UEIZTHER)
BUYRL 20kgf/cm (1.96Mpa) DK EZMZ FIREETHED=HH 2%
HhIFERER AED2E (FOHY) T, Wik 1000E L EORYERL #L
EHER & RIS (BH5 14458 /) IR 2R U s
= E& SDEEITEELTWSI L
INDD UG IS Z 2241 (B EIBIARERER A R) 1
EHDHERICKYRBET MR, UM EICFEDD B
e JISICEDBEEBRT 5L
HERER = ke
JIS K 6301 (InEET LB R ER S E)
DFURNIIIESREBRAZAN. RJISICEDHSHE B
[CRYEHBRETo-HERAEEEERT S
* = HEZICEHONI-RENRBHINATNSIE B

(B) BERHEBRHERLtUS—  BEDREL—ER

2% | o\ | BxS | ®m s | BEEAEA(M) | mEES
7—ILTaf ok

i Hv )2 %7705 S-5 20 PJ-0745

ez Hy T 515 S-5 20 PJ-0715

iR 007RT (EE =) 007RT 20 PJ-0755

P GAYDILITAY S-10 20 PJ-073%

iR GAVIITITAYT S-11 20 PJ-0735

P GAYD I TAY S-12 20 PJ-073%

NIOVTH E= DAV T4 T4 S-16 20 PJ-0735
EWE 2R 2492087 S-72T 20 PJ-0725
726 Hv )2 47705 K-5 20 PJ-074-15

A Hy T 75 K-5 20 PJ-071-18

L7 DAVDT0TAY K-10 20 PJ-073-18

726 DAV T TA4Y K-11 2.0 PJ-073-15

g DAVDT T4y K-12 20 PJ-073-18

726 DAV T T4Y K-16 2.0 PJ-073-15

28







7—ILoaA ok

-JOINT

KEBRDEH . EBTHENBYET

SIET iR E
@wxaa EE®FER

WaXE

T984-0822 EWMBIEMEMEMNT AHHT8-41
B022-286-0444 FAX.022-285-9648

e—mail cs@kurano—s.co jp

WAL
T144-0055 BIRHRAHXH7HR1-4-8
B03-3732-5758 FAX.03-3732-6371

HIAGRBUEXEICEEVRLET,




